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Относно: приемане на Решение за промяна в Наредбата за 

определяне и администриране на местните данъци на територията на 

Община Велико Търново 

 

 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

Във връзка с изменение на Закона за Местните данъци и такси и във 

връзка с правомощията на Общински съвет Велико Търново следва да се 

приеме Решение за изменение на Наредбата за определяне и администриране 

на местните данъци на територията на Община Велико Търново. 

Данъкът е принудително, невъзвръщаемо и безвъзмездно (без пряка 

насрещна облага) плащане, наложено едностранно и по общ ред от 

държавата. То е елемент на бюджетния приход, който в едно с другите 

приходи се разпределя за посрещане на обществените потребности. Налага се 

на определени групи обекти или лица (недвижими имоти, моторни превозни 

средства, доход и др.) и при липса на доброволно плащане се събира 

принудително от имуществото на данъчно задължените лица.  

2.Цели, които се поставят.  

Актуализиране на Наредбата за определяне и администриране на 

местните данъци на територията на Община Велико Търново и привеждането 

й в съответствие със Закона за местните данъци и такси. 

3.Финансови средства , необходими за прилагане на наредбата. 

Не се изискват допълнителни финансови средства за прилагането на 

изменението и допълнението на наредбата. 

4.Анализ  на съответствието с правото на Европейския съюз. 

Предлаганите промени в наредба за определяне и администриране на 

местните данъци на територията на Община Велико Търново са в 

съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на 

европейското законодателство. 

Наредба, която не кореспондира със закона води до нейната 

незаконосъобразност, с оглед на което следва да се приемат нови текстове в 

Наредбата за определяне и администриране на местните данъци на 



територията на Община Велико Търново в съответствие със ЗМДТ (Закон за 

местните данъци и такси). 
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